
 

 

 

 

Čas předvánoční s Moravskou filharmonií Olomouc: Chopin, Pärt a 
Musorgskij v jedinečném večeru 
 
 
Moravská filharmonie Olomouc uvede ve čtvrtek 11. prosince koncert s názvem 
„Čas předvánoční“, který propojí adventní náladu, romantický repertoár i 
světoznámé orchestrální dílo inspirované výtvarným uměním. Jde o druhý 
koncert v pořadí z cyklu „Dramaturgické dialogy“, jenž klade důraz na 
konfrontaci tradice s moderními interpretačními přístupy. Protagonisté tohoto 
předvánočního koncertu v Redutě budou lotyšský pianista Georgijs Osokins a 
francouzský dirigent Rémy Ballot. 
 
Večer otevře skladba „Velké Antifony“ významného estonského skladatele Arvo Pärta, 
který letos slaví své 90. narozeniny a je proslulý poklidným a meditativním 
kompozičním stylem. Zvolené dílo patří k autorově novější tvorbě. Dílo vychází z 
Pärtova dřívějšího a capella opusu pro sbor určeného k provedení v rámci 
římskokatolických liturgií během večerních modliteb v předvánočním období. 
 
Následně Redutu rozezní Koncert pro klavír a orchestr č. 2 f moll op. 21 z pera 
Fryderyka Chopina, jedna z nejslavnějších skladeb tohoto hudebního génia. Jde o 
romantickou hudbu plnou zpěvných melodií i brilantní klavírní techniky. Sólistou 
večera bude lotyšský pianista Georgijs Osokins, jehož mezinárodní kariéru 
odstartovala úspěšná účast ve finále 17. Chopinově klavírní soutěže. 
 
Druhou polovinu koncertu opanují Obrázky z výstavy skladatele Modesta 
Musorgského v barevné orchestrální instrumentaci Maurice Ravela. Jde o známý 
cyklus inspirovaný kresbami malíře Viktora Hartmanna. Zazní řada miniatur od 
hravých a groteskních až po velkolepý závěr v podobě obrazu Velká brána Kyjevská. 
„Advent je pro mě čas, kdy by hudba měla mluvit tišeji a zároveň intenzivněji. Proto 
jsme chtěli nabídnout večer, který nechá vyniknout jemným detailům a také hlubokým 
emocím,“ uvedla dramaturgyně koncertu Ivana Kalina Tabak. 
 
Orchestr povede Rémy Ballot, dirigent proslulý pečlivostí a schopností vytěžit z hudby 
i ten nejmenší detail. Jeho nahrávky zejména brucknerovského repertoáru bývají 
označovány za nové interpretační standardy, nejen proto se Ballot začíná objevovat 
na prestižních pódiích napříč Evropou. 
 
Podrobnější informace a možnost zakoupení vstupenek naleznou návštěvníci na 
webu www.mfo.cz. 
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